

Zamawiający
Szpital Wojewódzki im. Św. Łukasza SPZOZ
ul. Lwowska 178 a
33-100 Tarnów
tel/fax. 014 621 25 81
adres e-mail: mcholewa@lukasz.med.pl

WYKONAWCA BIORĄCY UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU

znak pisma: SWLOG:271.MCH.91.....³⁰⁶³/2024

Tarnów, dnia 18.11.2024r.

Dotyczy:

dostawa papieru toaletowego, ręczników i prześcieradeł papierowych, pojemników na ręczniki i papier toaletowy dla Szpitala Wojewódzkiego im. Św. Łukasza SPZOZ w Tarnowie - spr. Nr 91/2024.

W odpowiedzi na zapytanie z dnia 17.11.2024 r. Zamawiający wyjaśnia:

1) czy Zamawiający w zakresie 1 dopuści rolkę kuchenną o perforacji co 18 cm, szerokości wstęgi 22,4 cm, gramaturze 2x20,5 g/m² i zachowaniu pozostałych parametrów ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

2) czy Zamawiający w zakresie 2 dopuści papier toaletowy w składce wykonany z celulozy o gramaturze 2x18 gm/m², wymiarze odcinka 21x11 cm i i ilości listków w bindzie 224 oraz pozwoli przeliczyć ilość potrzebnych składek na 12965 wg przeliczenia 12000 x 242 listki = 12965 x 224 listki

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

3) czy Zamawiający w zakresie 3 dopuści papier toaletowy o długości 180 mb i zachowaniu pozostałych parametrów i pozwoli na przeliczenie ilości potrzebnych rolek na 19445 wg przeliczenia 140 mb x 25000 = 180 mb x 19445

Odpowiedź: Zapis SWZ pozostaje bez zmian.

4) czy Zamawiający w zakresie 4 dopuści ręczniki papierowe o wymiarze listka 23x24,5 cm i pakowaniu po 250 szt. oraz pozwoli na przeliczenie ilości potrzebnych składek na 12000 wg przeliczenia 200 listków x 15000 zgrzewek = 250 listków x 12000 zgrzewek

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

5) czy Zamawiający w zakresie 5 dopuści ręczniki papierowe o wymiarze listka 23x24 cm, gramaturze 2x18,5 g/m² i pakowaniu po 266 szt. oraz pozwoli na przeliczenie ilości potrzebnych składek na 1504 wg przeliczenia 200 listków x 2000 zgrzewek = 266 listków x 1504 zgrzewek

Odpowiedź: Zapis SWZ pozostaje bez zmian.

6) czy Zamawiający w zakresie 6 dopuści ręczniki papierowe o wymiarze listka 22,5x22 cm, gramaturze 2x19 g/m² i pakowaniu po 150 szt. oraz pozwoli na przeliczenie ilości potrzebnych składek na 34000 wg przeliczenia 170 listków x 30000 zgrzewek = 150 listków x 34000 zgrzewek

Odpowiedź: Zapis SWZ pozostaje bez zmian.

7) czy Zamawiający w zakresie 8 dopuści podkłady medyczne o gramaturze 2x17g/m² i spełnianiu pozostałych parametrów ?

Odpowiedź: Zapis SWZ pozostaje bez zmian.

8) czy Zamawiający w zakresie 11 dopuści tożsamy system z systemem H1, ale innego producenta ? Ręczniki i dozowniki spełniają wymagania Zamawiającego w zakresie parametrów i funkcjonalności.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

9) czy Zamawiający w zakresie 12 dopuści papier toaletowy o długości 91 mb i zachowaniu pozostałych parametrów i pozwoli na przeliczenie ilości potrzebnych rolek na 27473 wg przeliczenia 100 mb x 25000 = 91 mb x 27473

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.